



縣長給高三學生的一封信

各位親愛的同學，我是雲林縣長張麗善，值此歲末年初，首先祝福同學新的一年，事事如意、心想事成！

時光飛逝，轉眼已是高三學生的你們，即將面臨大學學測，縣長在此為辛苦的你們鼓勵，加油打氣。

我們都知道，每個人因為生涯目標、學習起點與興趣各有不同，而會有不同的人生未來發展，所以，當你們在面臨這項有可能決定你們未來人生方向的大型考試測驗時，內心可能會感到徬徨無助與恐慌，甚至給自己帶來壓力，這種心情我能了解，因為我也曾經有過這一段心路歷程。因此，我要告訴你們的是，孩子，不要怕，你並不孤單，這段時間如果你感到徬徨焦慮的時候，可以找你的師長、同學、家人談談，讓自己放鬆一下，記住，要相信自己，不可輕言放棄，此時，包括我、你的家人、師長、同學們都會默默的守護在你的旁邊，為你祈福，給你滿滿愛的關懷。

俗云：「萬般皆下品，唯有讀書高」，在 21 世紀的今天雖然沒有絕對的因果論，但是讀書仍然是你們未來與世界各國競爭力最基本的元素，而以學力檢測結果來決定學生選讀大學科系的門檻，也是國內目前升學制度中被推認是具客觀且公平的選才制度，有它一定的意義存在，所以，同學們也一定要認真準備爭取好成績，讓自己有更多的選擇空間。測驗日期將近，希望你們可以擬妥完善的讀書計畫做好時間管理，同時要注意睡眠充足生活作息正常，以平常心面對，將自己平日努力的成果好好發揮出來。有道：「圓規為什麼可以畫圓，因為腳在走，心不變；人為什麼不能圓夢，因為心不定，腳不動。」所以，我們要圓夢，一定要堅持初衷，懷抱自信去接受各種挑戰，永不放棄、絕不氣餒。希望你們都能保持這樣的熱情、堅持到底，最後一定會成功圓滿的。

「有心，路不遠！」。祝福各位同學都有很好的表現，有屬於自己美麗光明的未來！加油！

縣長 張麗善

2020.01.10